

TERÉNNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA DOKSY

Vážení občané města Dubé,

dovolte nám představit Vám Terénní pečovatelskou službu města Doksy.

Terénní pečovatelská služba Doksy, je registrovaná již od roku 2004. Nejprve se zaměřovala pouze na péči o lidi seniorského věku v Doksech a jeho spádových oblastech. Od roku 2019 rozšířila svou cílovou skupinu o rodiny s dětmi, chronicky nemocné osoby a osoby se zdravotním postižením nacházejících se v nepříznivé sociální situaci. Není tedy nijak věkově omezena. Nově též rozšířila rádius poskytování své péče. Pomyslnou pomocnou ruku v péči o vaše blízké či konkrétně vás můžeme „podat“ v následujících obcích a jejich spádových oblastech:

- **Bezděz, Blatce, Dubá, Chlum, Luka, Okna, Skalka u Doks, Tachov, Tuhaň, Vrchovany, Ždírec**

Služba se snaží o setrvání osob co nejdéle v jejich přirozeném domácím prostředí. Rodinám pečujících o své nejbližší umožňuje docházet stále do zaměstnání, jelikož péči poskytuje od 7:00 do 22:00 včetně víkendů a svátků. V rámci péče o klienta spolupracuje s domácí péčí, je-li potřeba provést zdravotnický úkon v rámci péče. Péči o uživatele zajišťují 2 pracovnice v přímé péči.

Pomoc poskytujeme v těchto oblastech:

1) Pomoc při zvládání běžné péče o vlastní osobu

Pomůžeme s podáním jídla a pití, s oblékáním a svlékáním, při přesunech na lůžko či vozík, při prostorové orientaci a samostatném vnitřním pohybu

2) Pomoc v rámci osobní hygieny

Pomáháme s celkovou koupelí jak u vás doma tak i ve středisku osobní hygieny, pokud jsou u vás doma nevyhovující podmínky pro bezpečné provedení úkonu. Zvládneme provést i celkovou koupel na lůžku, pokud je člověk zcela imobilní.

3) Poskytnutí stravy

V případě potřeby zajistíme dovážku oběda, který je možno i naservírovat. Zajišťujeme nejen klasické obědy ale i diabetickou či žlučnickovou dietu. Poskytneme pomoc při přípravě jídla (snídaně, večeře) či vám jej připravíme z vlastních surovin.

4) Pomoc při zajištění chodu domácnosti

Zde poskytujeme pomoc při běžném úklidu domácnosti, praní a žehlení prádla, zajištění nákupů či vyzvednutí léků z lékárny. Nákup vám zajistíme buď bez vaší přítomnosti, nebo vás na něj budeme doprovázet

5) Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím

Jste objednaní k lékaři a nevíte, jak se tam dostanete? I s tímto vám pomůžeme a můžeme vám zajistit odvoz k lékaři, na úřady a jiná veřejná místa.

Bližší informace o službě a jejím zavedení vám rády zodpoví v pracovní dny od 7:00 do 16:00

sociální pracovnice Bc. Kateřina Moudrá - tel. 722 033 383

vedoucí TPS Hana Maříková - tel. 702148 907